Pazpen V. CeojgHas BEXO
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MOCTH _umu%hv,—.m,_.o_w npoBeneHus1 cnen

(

HaJbHOM OLEHKHM YCJOBUH TPyAa

Tat6nuua 1
KoJHuecTso paboiHX MECT M HHCIIGHHOCTb KONHUECTBO PABOUHX MECT H YHCIIHHOCTb 3AHATHIX 11a HAX pabOTHHKOB 1O KnaccaM (moaknaccam) ycnosuii TpyAa u3 Hkcna pabouHX MECT,
pabOTHHKOB, 3aHATIX HA ITHX pabounx MecTax ykazaHHbIX B rpade 3 (ennHuL)
Haumenosanue
B TOM YHCJIE Ha KOTOPbIX
BCErO nposeneHa Knace | Knacc 2 Knacc 3 Knacc 4
crielManbHas OUCHKa
ycnosuii TpyAa 3.1 32 33 34
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pa6oune mecta (e.) 17 17 0 16 1 0 0 0 0
PaBOTHMKH, 3aHATHIE Ha paboUuX
s P i 77 0 76 1 0 0 0 0
mecTax (uen.)
13 HUX JKEHUIH 3 3 0 3 0 0 0 0 0
3 HMX KL B BO3pacTe Jio 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX MHBAITHIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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OTaest JHeproayanTa, ueproddeKTHBHOCTH i NPOrpaMm sHeprocuadxenus
1 PHCKOHCYJIBT _ - _ - _ - _ - _ - — - — - " - ~ - _ - _ - _ 2 ‘ - - _ 2 _ - “ HET HET _ HEeT _ HeT _ HeT _ HET
Y 4acToK HAPYKHOTO 0CBENICHHH
2 HauanbHHK y4acTKa 2 - - 2 - - 2 2 - - - 2 2 2 2 - HET HeT HET HET HET HET
3 eAyLHH HHIEHED & - E - - = - - N - % 2 = - 2 = HET HET HET HET HET HET




